

百年德化再举夜经济大旗

今起连续九天推出啤酒美食等主题板块及服饰特卖专场

本报讯(记者 侯爱敏)作为2007年郑州市发展夜经济首个试点的百年德化,体验到“夜卖专场”和夜消费的魅力后,今年再次推出夜经济的大旗。记者昨日获悉,百年德化以啤酒为载体的夜间消费活动今晚正式启动。

去年,郑州市政府公布《关于促进市区夜间消费的意见》,力推夜经济发展。并于2007年9月29日在二七广场正式启动“首届百年德化购物节暨夜消费活动”。百年德化成为

郑州市发展夜经济的首个试点。

百年德化有关负责人昨日透露,去年连续九天持续推出的“夜卖专场”和夜消费主题活动,得到了数十万朋友的热烈追捧。在首届试点的基础上,零售业发达的二七区开始与百年德化联手共同推动夜经济发展,并于近日正式提出“深化夜经济”的号召,决定以啤酒美食为载体,于今晚在百年德化再次启动今年的夜经济活动。

据悉,百年德化今年为期9天的夜经济活

动主要有啤酒文化展示、美食文化及休闲娱乐等主题板块,在啤酒、美食、游戏互动的互动基础上,推出大量免费品尝和赠饮机会,以及夜间“品牌服饰特卖专场”,以丰富的参与性活动力推夜间消费的迅速繁荣。据悉,活动开始前,百年德化已经着手增设夜景照明、完善夜消费设施。

百年德化有关负责人昨日说,郑州夜经济市场庞大,有人曾根据郑州常住人口的比例进行估计后得出郑州夜经济“蛋糕”的数

值是一年100亿元。百年德化位置得天独厚,期望以百年德化为起点推动郑州夜经济繁荣。

市商务局行业发展处负责人昨日表示,政府从去年就开始倡导市内商家发展夜间消费,也鼓励企业以多种方式尝试、推动夜经济发展。业内人士表示,二七商圈的商业地位特殊,在此地首先发展夜经济,对整个城市夜间消费的发展具有无可替代的带动作用。

上半年郑州农民人均收入4928元

比去年同期增加879元

本报讯(记者 卢文军)昨日,郑州市农调队对外公布全市930户农村住户抽样调查结果,上半年,郑州农村居民人均现金收入4928元,比去年同期增加879元,增长21.7%。

工资性收入增长强劲

上半年,郑州市农村居民人均工资性收入1775元,同比增长26.2%,比农民现金收入增幅高4.5个百分点。工资性收入占农民现金收入的比重由上年的34.7%上升到36.0%,工资性收入对收入增长的贡献率由上年的39.7%上升到41.9%。

其中,在本乡地域内就业人均劳务收入为1319元,增长29.0%,占工资性收入比重74.3%,比上年提高1.6个百分点;农民外出劳务人均收入为317元,同比增长26.2%。

家庭经营收入稳步增长

伴随着国家对“三农”工作的高度重视,以及一系列有利于“三农”发展的政策出台及贯彻落实,农民家庭经营创造的收入表现出了稳步增长态势。

上半年,郑州市农村居民家庭经营人均现金收入2719元,比上年同期增加425元,增长18.5%,占农民现金收入的比重为55.2%。其中:第一产业的人均现金收入1634元,增加252元,增长18.2%;第二产业的人均现金收入412元,增长8.8%;第三产业的人均现金收入673元,增长26.2%。

财产性和转移性收入增加

上半年,财产性收入和转移性收入两项合计434元,同比增长24.7%。其中,财产性收入273元,增长12.2%;转移性收入161元,增长53.6%。

郑州市农调队有关负责人分析认为,上半年,随着政策扶持力度继续加大,产品产量的增加为农民收入增长提供可靠保障,价格上扬有力刺激农民收入的增加,工资性收入成为提高农民收入的最重要因素。

开封夏日旅游“热度”高



7月10日,游客在河南省开封市清明上河园里观看喷火表演。盛夏时节,开封各公园景区里的游客络绎不绝,中原大地的名胜古迹和民俗表演令游客流连忘返。

新华社发

上半年郑州海关两税入库创新高

突破16亿 同比增29%

本报讯(记者 卢文军 通讯员 李升)今年上半年,郑州海关关税、进口环节两税实际入库突破16亿元,达到16.3亿元,比去年同期增长29%,再创历史新高,其中,关税3.08亿元,进口环节税13.22亿元。这是记者昨日从郑州海关获得的消息。

针对海关税收快速增长的原因,郑州海关关税处处长王冰介绍说:区域通关业务保持迅猛发展势头,1至6月,郑州关区开通区域通关业务的进出口企业已达99家,实缴税款9.55亿元人民币,占同期全关区税收量的58.6%,与去年同期相比增长128%。

去年年底,郑州海关推出了为河南外向型经济发展量身定做的《支持中原崛起十项措施》,包括提高通关效率、支持河南口岸开放、认真落实国家有关优惠政策、推进加工贸易转型升级、支持河南承接沿海产业转移等十个方面共40项具体内容,涵盖了海关业务的各个方面,对优化我省的投资发展环境、扩大对外开放起到了积极作用,为推动我省进出口贸易提供了更多便利。

中国力争到2010年森林覆盖率	20%
中国全国绿化委员会办公室副主任李育才说	
确保到2010年	中国
森林覆盖率达到	20%
森林蓄积量达到	132亿立方米以上
城市绿化覆盖率达到	40%以上
所有高速公路、铁路等主要交通道路全部实现绿化	
初步建立绿化模范城市	80个左右
初步建立绿化模范县	300个左右
目前中国	
森林覆盖率只有世界平均水平的	61.5%
居第130位	
人均森林面积只有世界平均水平的	1/4
人均森林蓄积不到世界水平的	1/6
水土流失面积占国土面积的	1/3以上
沙化土地占国土面积的	近1/5
90%的可利用草原不同程度在退化	

◎秦迎 编制 新华社发



美容养颜 清热消暑

花草茶走俏绿城

本报讯(记者 李娜 李李 焱 图)勿忘我茶可以美白皮肤、柠檬草茶可以帮助消化、金银花茶能防暑降温……夏日里,各种既消暑又美容养颜的花草茶受到不少爱美女士的欢迎。记者昨日走访了本市几家大型购物超市,发现茶叶专柜的新式花草茶及花草粉特别受到女性消费者的喜爱。

记者在人民路某超市看到,以绿色为主题的凉茶专柜摆在食品区的显眼位置,除了写有醒目的“凉茶”两个字,专柜上还挂着不少代表清凉的纸样薄荷叶子。该专柜的营业员介绍,进入夏季以来,花草茶的销售量要大于平时,她说,原因是不少花草茶除了可以美容养颜外,还具备清热消暑之功效,如大家最为熟悉的菊花茶、莲子心等,所以,不少爱美女士会在夏季选择花

草茶。“每种花草茶的功能也不一样,我们会针对顾客的需要进行专门的介绍。”服务员向记者展示了一张写有花草茶名称和功效的纸张。

除了样式可爱、颜色鲜艳的花草茶之外,记者在卖场还看到了“升级版”的花草粉,据介绍也备受女性喜爱。花草粉是将普通花草茶研磨成粉状,可以直接冲服饮用。花草粉较普通的花草茶又多了很多具有其他保健功能的品种,如新添的有木耳粉、南瓜粉、灵芝粉等。正在挑选花草茶的市民张女士说,她在时尚杂志上经常看到对花草茶功效的介绍,想买回去尝试一下。

记者还了解到,花草茶并不是适合每个人,例如对花粉过敏者,孕妇及婴儿,患有高血压、高血脂、糖尿病等慢性疾病的患者并不适合饮用花草茶。

我市整顿小型“免烧砖”厂

拒不接受整改将被关闭

本报讯(记者 孟斌 实习生 刘鹏)昨日,全市整顿规范小型“免烧砖”厂联席会议决定,从现在开始到12月31日前,将淘汰不符合规定的“免烧砖”成型机,使所有“免烧砖”企业年单机生产能力全部达到3000万标砖以上,对于拒不整改或整改不到位的企业予以关闭。

市整顿规范小型“免烧砖”厂联席会议办公室主任杨双灿介绍说,我市全面推进禁用实心砖和整治黏土砖瓦窑厂以来,培育了一大批规模大、技术高的新型墙材企业。但同时,一些投资者受利益驱动,盲目上马了一批小型“免烧砖”厂,这些企业大多数

建厂手续不齐全,生产不符合国家和行业标准的产品,给城乡建筑工程带来一定的安全隐患。同时,干扰了新型墙材企业正常经营秩序,对关闭黏土砖瓦窑厂产生了负面影响。

按照市建委等7部门下发的《关于整顿规范小型“免烧砖”厂的通知》,我市将重点整顿以胶结材料、砂石、粉煤灰、炉渣等为原材料生产的单机生产能力在2000万标砖以下的小型“免烧砖”厂;在今年12月31日前,将淘汰所有“免烧砖”企业的移动式砌块成型机、盘转式压砖机、台振4型(含4型)以下的砌块成型机,使企业单机年生产能力达到

3000万标砖以上,并配备电子控制计量配料秤。通过综合整治,使“免烧砖”厂企业改造升级,纳入规范化管理。明年2月15日前,各县(市)区整顿办将组织联合检查组,对企业整改情况进行检查验收。

杨双灿表示,此次整顿对有整改意愿、具备改造条件或有合法手续的企业,要在资金、用地和手续完善上给予支持,鼓励企业进行技术改造和产能升级,引导企业规范发展;对整改不达标或非法生产的企业,坚决予以关闭、拆除;对拒不接受整改或必须关闭停产的企业,将协调公安部门及时介入果断处理。

住房公积金贷款半年发放9亿多

本报讯(记者 孟斌 实习生 刘鹏)昨日,市住房公积金管理中心传出消息:上半年,郑州地区住房公积金累计发放贷款9亿多元,个贷使用率仅为41%。按照计划,下半年市级还有6.3亿元公积金贷款可向市民发放。

市住房公积金管理中心的统计显示,截止6月30日,郑州地区(不含省直机关分中心)上半年累计归集住房公积金21.0776亿元,同比增长88%,其中,市级上半年累计归集11.6062亿元,同比增长31.4%;行业系统上半年累计归集94713万元,同比增长50%。

暑期邮寄儿童多 航空订票须提前

本报讯(记者 王文霞 通讯员 郑文鹏 实习生 柳湘君)暑假来临,无成人陪伴儿童乘机人数逐渐增多。昨日,郑州新郑国际机场工作人员提醒旅客,根据飞行航线和机型不同,航空公司对每个航班无成人陪伴儿童数量上有所限制,家长要提前为孩子订票。

据了解,年龄5至12周岁(含5岁,不含12岁)单独乘机的儿童,均可办理无成人陪伴儿童乘机手续。办理手续时,儿童的父母或监护人需在航班起飞前3个工作日到机场问讯处填写“无成人陪伴儿童乘机申请单”并办理乘机手续,申请被接受并核实无误后,航空公司方可填开客票。家长要及时通知目的站机场接机人员按时到达机场接机。



台湾旅游胜地 三仙台

台湾旅游胜地三仙台位于台东县,由突出的海岬与离岸小岛构成,岛上有三块巨石,传说八仙过海时吕洞宾、何仙姑、铁拐李曾登临此处。连接三仙台岛与台湾本岛的八拱桥如龙卧波,气势壮观。

新华社发

反弹脚步暂歇 沪深股市回落

据新华社上海7月10日电(记者 潘清)经过连续数个交易日的持续上行后,沪深股市反弹脚步“暂歇”。10日在有有色金属、农业等板块的拖累下,两市股指双双回落,且跌幅均在1%以上,沪深300指数则再度失守3000点。

当日上证综指以2879.62点跳空低开,一路震荡攀升,午后摸高2952.84点。最后一个多小时股指实现“跳水”,尾盘收报2875.45点,较前一交易日收盘跌1.54%,全天振幅为3.08%。

深证成指当日收报10178.61点,跌幅为1.71%。

伴随股指下跌,沪深两市大多数个股告跌,上涨的交易品种数分别为185只和134只。不算ST个股和未股改股,两市23只个股涨停。

当日沪深两市分别成交1014.42亿元和528.87亿元,较前一交易日略有萎缩。

除建行、中国人寿、交行、贵州茅台、浦发银行等少数个股外,权重指标股板块大多数个股告跌。其中,“A股第一权重股”中石油跌幅为1.86%,近期频频受到追捧的海通证券出现5%以上的跌幅。

有色金属板块当日表现不佳跌幅居前。农业、食品饮料、钢铁、传播文化、信息技术等近期曾轮番出现的热点板块,当日均出现较大整体跌幅。

理财驿站

购买少儿保险 避免五个误区

新华社重庆7月10日电(记者 程正军)暑假期间,不少家长想为孩子购买少儿保险以增加保障。但是,保险专家提醒,当前,市场上少儿保险产品比较多,家长在投保少儿保险时应避免以下误区。

误区一:少儿保险是保险公司专门为孩子量身开发的险种,因此,给孩子买保险一定要从少儿险中选择。“少儿保险是保险公司专门为孩子开发的,但这并不意味着家长为孩子买保险只能从少儿险中选择。”保险专家说,现在很多保险代理人在为客户的孩子做保险规划时,都倾向于配置一份万能险,因为万能险基本涵盖了少儿意外险和教育险的功能,而且保障期限比较长,领取方式也比较灵活。此外,如果孩子成人后不再需要这份保险,家长可以把它

转化为自己的养老钱。

误区二:少儿教育金保险性价比不高。“少儿教育金保险确实存在收益率偏低问题,但是,给孩子买保险更多考虑的应该是保障问题。”保险专家说,与其他保险相比,少儿教育金保险的一大优势是,少儿教育金保险一般都带有保费豁免条款,即在缴费期间,如果家长发生意外或者罹患重疾而失去缴纳保费能力,保险合同依然有效,孩子上学所需的花费仍能得到保障。

误区三:少儿保险多多益善。由于少儿险比成人险便宜,于是,一些家长愿意为孩子多买几份少儿保险。对此,重庆保险专家说,为防范道德风险,保监会特别规定了未成年人身故保险金最高限额(一般在5万~10万元之间),因此,少儿保险的身故

保障达到了5万元或10万元即可。此外,少儿保险不能重复投保。

误区四:最好为孩子买一份终身寿险。重庆保险专家说,终身寿险只有在孩子身故以后,才能获得保险赔付。因此,家长在孩子年幼时就为孩子考虑终身保障问题,显然为时过早。此外,保险产品在不断更新,等孩子长大后,他们自己买保险也许会更好。

误区五:没有必要为孩子投保重疾险。重庆保险专家说,随着住院、手术等医疗费用越来越高,一旦孩子罹患重病,对一个普通家庭来说将是不能承受之重。因此,在经济条件许可的情况下,家长最好还是要为孩子买一份少儿重疾险,以备不虞之需。